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I. Dějiny původce archivního souboru

Preferovaná forma jména: Místní správní komise Lomnička Lomnička, Cheb, Česko

Typ preferované formy jména: jméno úřední

Místní správní komise Lomnička Lomnička, Cheb, Česko

Datace použití jména od-do: 11.1945 - 17.12.1947

Datum vzniku: 11.1945

Poznámka  ke  vzniku:  Ústavní  dekret  prezidenta  republiky  o  národních  výborech  a
Prozatímním národním shromáždění č. 18/1944 Ústředního věstníku československého ze
dne 4. prosince 1944
Místo: Lomnička (Cheb, Česko)

Datum zániku: 17.12.1947

Poznámka k zániku: Vládní  nařízení  č.  120/1946 Sb.,  o  obnovení  národních výborů na
podkladě výsledků voleb do ústavodárného Národního shromáždění
Místo: Lomnička (Cheb, Česko)

Sídlo

Sídlo: Lomnička (Cheb, Česko)

Datace: 11.1945 - 17.12.1947

Charakteristika:

Prozatimní úřad místní lidové správy a přenesené státní správy.
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Dějiny původce:

Obec  Lomnička  se  do  začátku  roku  1949  jmenovala  německy  Steingrub,  na  základě
žádosti  lidové  správy  byla  přejmenována  na  obec  Štítno.  V  roce  1955  došlo  k
definitivnímu přejmenování na obec Lomnička. Obec se nachází asi 2,5 km na východ od
obce Plesná, v okrese Cheb. V roce 1945 patřila do správního okresu Cheb.
V  květnu  1945,  po  skončení  druhé  světové  války,  začaly  podle  ústavního  dekretu
prezidenta  republiky  č.  18/1944  Ústředního  věstníku  československého,  o  národních
výborech  a  prozatímním  Národním  shromáždění,  vznikat  národní  výbory,  které  se  staly
základem organizace veřejné správy. Postavení místních národních výborů v obci, způsob
voleb  do  nich  a  výkon  pravomocí  stanovila  vláda  prostřednictvím  vládního  nařízení  č.
4/1945 Sb., o volbě a pravomoci národních výborů. Podle vládního nařízení č. 44/1945 Sb.,
kterým se  mění  vládní  nařízení  č.  4/1945 Sb.,  o  volbě  a  pravomoci  národních  výborů,  a
vyhlášky ministerstva vnitra  č.  45/1945 Sb.,  o  úplném znění  vládního nařízení  o  volbě a
pravomoci  národních  výborů  se  měl  v  každé  obci  ustavit  místní  národní  výbor.  Místní
národní  výbor  převzal  dnem  svého  ustavení  pravomoci,  které  mělo  dosud  obecní
zastupitelstvo,  obecní  rada  a  starosta  obce.
Směrnice  č.  6/1945  Ú.  l.  ministerstva  vnitra  pro  národní  výbory  místní  a  okresní,
schválená  Vládou  republiky  československé  z  roku  1945  a  na  ni  navazující  Vyhláška
ministerstva vnitra č. 975/1947 Ú. l.,  kterou se vydává prozatímní jednací řád pro místní
národní výbory (místní správní komise) a jejich složky, určily vnitřní složení výborů, jejich
pravomoci,  způsoby  vedení  hospodaření  a  vedení  a  podepisování  některých  druhů
písemností.  Národní  výbory  byly  definovány  jako  orgány  zastupitelské  a  orgány  veřejné
správy, které v obvodu své působnosti spravují všechny veřejné záležitosti, pokud nejsou
spravovány  jiným  veřejným  orgánem.  Ve  věcech  státní  správy  byly  národní  výbory
podřízeny  vládě  a  zároveň  byla  uplatněna  podřízenost  národního  výboru  nižšího  stupně
národnímu  výboru  vyššího  stupně.  Stanovení  vnitřní  organizace  a  způsobu,  jakým  mají
národní výbory vykonávat svou působnost, byly v pravomoci ministra vnitra. Vymezila se
tak  základní  práva  a  povinnosti  národních  výborů,  které  začaly  spravovat  veřejné
záležitosti  ve  svém  obvodu.  MNV  řešily  poválečné  úkony,  jako  byly  například  evidence
obyvatelstva,  řešení  a  náhrada  válečných  škod,  ustanovování  národních  správ,  odsun
německého  obyvatelstva,  trestní  provinění  proti  národní  cti,  konfiskace  zemědělského
majetku  a  konfiskace  majetku  Němců  a  kolaborantů.  V  případech,  kdy  pro  převážnou
většinu státně nespolehlivého obyvatelstva nemohl být ustaven v obci národní výbor, byla
jmenována  správní  komise.  Místní  správní  komise  měla  tytéž  pravomoci  jako  pozdější
místní  národní  výbor.
V  obci  Lomnička  žili  převážně  obyvatelé  německé  národnosti,  kteří  byli  postupně
odsunuti,  jejich majetek zkonfiskován a obec pak byla  dosídlena českým obyvatelstvem,
povětšinou z vnitrozemí. Do vedení obce byl na základě dekretu OSK Cheb, pod čj. 22/45-
DS od 23. května 1945  jmenován vládní komisař Jan Kolb. Předsedou MSK se v listopadu
1945  stal  Květoslav  Vašek,  místopředsedou  i  hospodářským  referentem  Rudolf  Bříza,
zásobovacím referentem Josef Přeslička, bytovým referentem Jiří Bříza a důvěrníkem péče
o mládež Zdeněk Šturma. Předseda MSK Květoslav Vašek ve funkci setrval do 27. června
1947,  kdy  se  na  schůzi  MSK  vzdal  funkce  z  důvodu  nástupu  na  vojenskou  službu.
Místopředseda Rudolf  Bříza  na svoji  funkci  rezignoval.  Dalšími  členy byli  Bedřich  Potužil,
Josef Přeslička, František Vach, Josef Dobiáš a Ondrej Horvat. Předsedu Květoslava Vaška
ve funkci nahradil Michal Dzuro. Ze zápisu z I. řádné schůze dne 1. srpna 1947 je patrné,
že  předsedu  Michala  Dzura  nahradil  František  Vach,  místopředsedou  se  stal  František
Žembera,  dalšími  členy   Michal  Dzuro  (zásobovací  referent),  Jan  Buchlovský  (referent
FNO),  Augustin  Oravik  (bytový  referent),  Jan  Petrák  (finanční  referent)  a  Josef  Dolanský
(zemědělský  referent).  Do  zemědělské  komise  byli  zvoleni  Jan  Buchlovský  a  František
Žembera.
Na základě vládního nařízení č. 120/1946 Sb., o obnovení národních výborů na podkladě
výsledků voleb do ústavodárného Národního shromáždění, bylo složení národních výborů
přizpůsobeno  podle  těchto  voleb.  V  květnu  1946  bylo  vydáno  vládní  nařízení,  podle
kterého  se  místní  správní  komise  měly  přeměnit  na  místní  národní  výbory.  Hlavním
orgánem  národního  výboru  bylo  plénum,  které  rozhodovalo  o  nejdůležitějších
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záležitostech obce a volilo další orgány národního výboru, především radu. Ta vykonávala
rozhodnutí  pléna,  měla  i  určité  rozhodovací  pravomoci  a  řídila  zaměstnance  národního
výboru.  Jako  poradní  orgány  rady  byly  plénem  voleny  komise  národního  výboru,  jejichž
působnost  se  vztahovala  na  celou  obec.  Na  ustavující  schůzí  byl  pak  z  rady  NV  zvolen
předseda a místopředseda, později tajemník, který měl za úkol účastnit se schůzí pléna i
rady, vypomáhat předsedovi NV a vést zápisy z jednání. Neměl však hlasovací právo.

Funkce původce:

Dozor na stavební výrobu, která je podřízena NV, a výrobu některých stavebních hmot,
zajištění bytové a občanské výstavby,
péče o údržbu bytového fondu, jeho plné využití a přidělování bytů,
řízení výstavby obce a zlepšování jejího vzhledu,
průmyslová výroba místního významu, služby, opravy a údržba pro obyvatelstvo,
dozor na zásobování obyvatelstva,
rozvoj zásobování vodou,
rozvoj veřejné osobní i nákladní silniční dopravy a její účelné uspořádání,
správa silniční sítě,
rozvoj veřejného stravování,
rozvoj školství, kultury a vzdělání,
spolupráce s dobrovolnými společenskými organizacemi,
preventivní a léčebná zdravotní péče o obyvatelstvo a sociálního zabezpečení pracujících,
spolupráce s jednotnými zemědělskými družstvy,
péče o životní prostředí a ochranu půdy, lesů, ovzduší a vodních toků,
zabezpečení práva na práci,
vytváření podmínek pro rozvoj tělesné výchovy a sportu,
přispívání k upevňování obranyschopnosti země,
konfiskace majetku Němců a kolaborantů podle dekretu prezidenta republiky č. 108/1945
Sb.
konfiskace zemědělského majetku podle dekretu č. 12/1945 Sb.,
trestní provinění proti národní cti, dekret č. 138/1945 Sb.,
řešení válečných škod,
odsun německého obyvatelstva,
ustanovování národních správ,
evidence a náhrada válečných škod.

Normy konstitutivní:

Ústavní dekret prezidenta republiky č. 18/1944 Ústředního věstníku československého, o
národních výborech a prozatímním Národním shromáždění.
Vládní nařízení č. 4/1945 Sb., o volbě a pravomoci národních výborů.
Vládní  nařízení  č.  44/1945  Sb.,  kterým se  mění  vládní  nařízení  č.  4/1945  Sb.,  o  volbě  a
pravomoci  národních  výborů.
Vyhláška ministerstva vnitra č.  45/1945 Sb.,  o  úplném znění  vládního nařízení  o volbě a
pravomoci  národních výborů.
Směrnice č. 6/1945 Ú. l. ministerstva vnitra pro národní výbory místní a okresní.
Vyhláška  ministerstva  vnitra  č.  975/1947  Ú.  l.,  kterou  se  vydává  prozatímní  jednací  řád
pro  místní  národní  výbory  (místní  správní  komise)  a  jejich  složky.
Dekret  prezidenta  č.  121/1945  Sb.,  o  územní  organizaci  správy  vykonávané  národními
výbory.
Vládní nařízení č. 120/1946 Sb., o obnovení národních výborů na podkladě výsledků voleb
do ústavodárného Národního shromáždění.

Vnitřní struktury:

Národní  výbory  byly  rozlišeny  na  volený  sbor  složený  z  členů  národního  výboru,  jeho
složky  (rada,  předseda,  referenti  a  komise)  a  úřad  národního  výboru,
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Zdroje informací:

Archivní prameny
SOkA Cheb, fond Okresní národní výbor Cheb /nezpracováno/. zápisy rady a pléna OSK a
ONV 1945-1946.

Publikované právní normy
Sbírky zákonů, ročníky 1945 – 1946.

Literatura
ČECHOVÁ, Gabriela, Vývoj organizace a působnosti národních výborů v českých zemích
1945-1960, Archivní časopis 12, 1962, s. 129-153.
FUSEK, Jaroslav, Organizace a působnost místních národních výborů, Příručka pro národní
výbory, Praha 1947.
JANÁK, Jan, HLEDÍKOVÁ, Zdeňka, DOBEŠ, Jan, Dějiny správy v českých zemích: od počátku
po současnost, Praha 2005.
Retrospektivní lexikon obcí ČSSR, II/1, Praha 1978.
Seznam obcí v zemi České podle stavu z prosince 1945, in: Zprávy Státního úřadu
statistického republiky Československé, XXVII (1946), č. 1 – 19.
Statistický lexikon obcí ČSSR 1982, II, Praha 1984.
ŠTROBLÍK Vladimír, Vývoj místních a městských národních výborů na území České
republiky (1945–1990), Archivní časopis 51, 2001, s. 73–89.
ŠULC Stanislav, Národní výbory, vývoj, právní základy, poslání, práce, Brno 1946.

Preferovaná forma jména: Místní národní výbor Lomnička Lomnička, Cheb, Česko

Typ preferované formy jména: jméno úřední

Místní národní výbor Lomnička Lomnička, Cheb, Česko

Datace použití jména od-do: 17.12.1947 - 31.12.1964

Datum vzniku: 17.12.1947

Poznámka ke vzniku: Vládní nařízení č. 120/1946 Sb., o obnovení národních výborů na
podkladě výsledků voleb do ústavodárného Národního shromáždění
Místo: Lomnička (Cheb, Česko)

Datum zániku: 31.12.1964

Poznámka k zániku: Zákon č.  36/1960 Sb.,  o  územním členění  státu,  Rozhodnutí  rady
ONV v Chebu ze dne 27.  listopadu 1964
Místo: Lomnička (Cheb, Česko)

Sídlo

Sídlo: Lomnička (Cheb, Česko)

Datace: 17.12.1947 - 31.12.1964
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Charakteristika:

Úřad místní lidové správy a přenesené státní správy.
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Dějiny původce:

     Na základě § 12 vládního nařízení č.  12/1946 Sb. a podle směrnic ministra vnitra ze
dne  13.  června  1946,  č.  B-2541-13/6-46II/2,  byl  na  ustavující  schůzi  nově  vytvořeného
MNV  dne  17.  prosince  1947  do  funkce  předsedy  zvolen  Jindřich  Trachta,  prvním
náměstkem  Květoslav  Vašek  a  členy  rady  MNV  Rudolf  Bříza,  Květoslav  Vašek,  Augustin
Oravík a Josef Strumfa. Rovněž byly zvoleny referáty MNV zemědělský, finanční, bytový a
zásobovací, jehož členy se stali výše zmínění radní.
     Dne  21.  prosince  1948  byl  přijat  nový  zákon  o  krajském  řízení,  který  znamenal
kompletní reorganizaci státní správy (ustavení nových krajů). NV měly do této doby pouze
prozatímní  charakter.  V  tuto  chvíli  pak  byly  právně  zakotveny  do  správního  systému
Československa. MNV byly podřízené okresním národním výborům (ONV), tehdejší právní
řád nerozlišoval  samostatnou a přenesenou působnost  obcí,  takže šlo  fakticky o nejnižší
stupeň  státní  správy.  MNV  zahrnoval  jak  samosprávný  sbor,  který  se  nazýval  plénum
MNV,  tak  i  vlastní  úřad.  NV  se  dělily  na  místní,  okresní  a  krajské.  Národní  výbory
vykonávaly  na  území,  pro  které  byly  zvoleny,  veřejnou  správu  ve  všech  jejích  oborech,
zejména  obecnou  správu  vnitřní,  kulturní,  osvětovou,  ochranu  práce,  správu  zdravotně
sociální  a  správu  finanční  pak  podle  zvláštních  ustanovení.
     Do vydání ústavního zákona č. 150/1948 Sb., Ústavy Československé republiky, měly
dosavadní  právní  normy  týkající  se  národních  výborů  ve  většině  případů  prozatímní
charakter.  Touto  ústavou  byly  národní  výbory  definovány  jako  „nositelé  a  vykonavatelé
státní  moci  v  obcích,  okresech  a  krajích“  a  jejich  existence  byla  právně  zakotvena  jako
nedílná  součást  státního  zřízení  Československé  republiky.  Po  únoru  1948  byl  státní
aparát  postupně  podřízen  KSČ.  Státní  správa  na  všech  úrovních  zasahovala  i  do
ekonomiky  a  společenského  života.
     K  významným  změnám  v  soustavě  národních  výborů  pak  došlo  vydáním  zákona  č.
280/1948  Sb.,  o  krajském  zřízení.  S  účinností  od  1.  ledna  1949  byly  zrušeny  zemské
národní  výbory  a  novými  územněsprávními  celky  se  staly  kraje  s  krajskými  národními
výbory. V Karlovarském kraji byly zrušeny dosavadní okresy Loket, Nejdek, Planá, Vejprty,
Teplá a Žlutice.  Vládním nařízením č.  3/1949 Sb.,  o územní organizaci  okresů v českých
zemích,  byla  provedena  rozsáhlá  územní  reorganizace.  Obec  Lomnička  zůstala  v  okrese
Cheb.
     Dne 18. ledna 1949 došlo k přejmenování obce. Návrh na počeštění názvu obce podala
lidová  správa  a  byl  jednohlasně  přijat  radou  ONV  Cheb.  Obec  s  dosavadním  názvem
Steingrub  se  přejmenovala  na  obec  Štítno.  Tento  název  však  nebyl  definitivní  a  dne  22.
února 1955 byly v úředním listě č. 12/1955 vyhlášeny změny v názvech některých osad a
obcí. Touto vyhláškou byla i obec Štítno opět přejmenována. Jejím novým názvem se stala
Lomnička.
     Na plenární schůzi MNV dne 10. června 1949 byl novým předsedou zvolen Stanislav
Mrhálek, místopředsedou Josef Kůrka. Dne 14. února 1950 Stanislav Mrhálek rezignoval na
funkci předsedy MNV.
     Vládní nařízení č. 14/1950 Sb., o organizaci místních národních výborů, pak určilo nové
organizační  zásady  pro  místní  národní  výbory.  Na  základě  výše  uvedeného  vládního
nařízení byly národní výbory nově rozděleny do čtyř kategorií podle počtu obyvatel, a od
toho se odvíjely jejich kompetence. MNV Lomnička byl s počtem do 600 obyvatel zařazen
do I. kategorie.
     Dne 26.  května 1950 se do funkce předsedy dostává Josef  Kůrka.  Na svoji  funkci  1.
března 1951 rezignoval, nahradil ho Rudolf Bříza, který dne 17. října 1951 požádal plénum
MNV o zproštění z funkce předsedy.
     Vládním  nařízením  č.  119/1951  Sb.,  o  tajemnících  místních  národních  výborů,  byla
upravena působnost tajemníků MNV jako jejich plně uvolněných funkcionářů. Tajemník byl
výkonným  orgánem  MNV  a  za  svou  činnost  odpovídal  jeho  předsedovi  a  radě.  Řídil  se
jejich  pokyny,  zúčastňoval  se  všech  schůzí  pléna  a  rady  MNV,  působil  jako  politický  a
odborný poradce a pomocník MNV zejména v oblasti zemědělské výroby. Za svou činnost
odpovídal i předsedovi a tajemníkovi nadřízeného okresního národního výboru.
     V padesátých letech docházelo na postu předsedy k častým změnám, a také nebylo
výjimkou mnohdy velmi krátké působení předsedy MNV ve funkci.  V lednu 1952 se do
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funkce  předsedy  dostal  Květoslav  Vaněk,  10.  května  1952  ho  ve  funkci  nahradil  Jan
Glázer,  který  působil  ve  vedení  do  konce  srpna  1953.  Začátkem  září  1953  byl  do  této
funkce  zvolen  Štefan  Bradáč,  kterého  v  květnu  1954  vystřídal  Jan  Buchlovský.
Tajemníkem  byl  jmenován  Martin  Podhradský.
     V roce 1954 do existence národních výborů významně zasáhlo přijetí ústavního zákona
č.  12/1954  Sb.,  o  národních  výborech,  zákona  č.  13/1954  Sb.,  o  národních  výborech  a
zákona č. 14/1954 Sb., o volbách do národních výborů. Na základě posledně jmenovaného
zákona  proběhly  16.  května  1954  první  volby  do  národních  výborů.  Dosud  byli  členové
národních  výborů  jmenováni  okresním  národním  výborem  na  návrh  Národní  fronty.
Volební  období  bylo  tříleté,  do  té  doby  fungující  referentský  systém,  kdy  určení  členové
rady měli přidělené jednotlivé úřední agendy, které zajišťovali  ve spolupráci s příslušnou
komisí  národního  výboru,  a  kteří  byli  za  svou  činnost  odpovědní  plenárnímu  zasedání  a
radě, byl zrušen. Ústavní zákon č. 12/1954 Sb., o národních výborech a zákon č. 13/1954
Sb.,  o  národních  výborech,  zavedly  důsledné  rozlišování  mezi  národním  výborem  jako
orgánem  státní  moci  a  jeho  výkonnými  orgány  jako  orgány  státní  správy.  Pod  pojmem
národní výbor se od teď rozuměl pouze orgán státní moci, tj. plenární zasedání (plénum)
národního výboru.  Národní  výbor  nadále  vykonával  svou působnost  na svých plenárních
zasedáních,  stálými  komisemi  a  svým výkonným orgánem, kterým byla  rada.
Rada  se  scházela  k  zasedání  pravidelně  jednou  za  čtrnáct  dní,  popřípadě  podle  potřeby
dříve,  plénum  jedenkrát  za  měsíc.  Plénum  projednávalo  a  kontrolovalo  práci  rady  a
jednotlivých  komisí  a  řešilo  otázky  týkající  se  hospodaření  obce.  Na  schůzích  rady  se
členové  MNV  zabývali  především  zemědělskou  problematikou,  plněním  dodávek,
soutěžemi  národních  výborů,  bytovými  záležitostmi,  vzhledem  a  úpravou  obce  apod.
     K další změně ve vedení došlo 16. září 1955 na mimořádné schůzi pléna MNV, novým
předsedou  byl  zvolen  Adolf  Kubinec,  tajemníkem  zůstal  Martin  Podhradský,  který  20.
června  1956  požádal  o  odvolání  z  funkce.
     Další volby se konaly na základě zákona č. 11/1957 Sb., kterým se mění a doplňuje 6
zákon o volbách do národních výborů, uvedený v předchozím textu.
     V červnu 1957 byl předsedou MNV zvolen Josef Němec, tajemníkem Stanislav Samek.
Byly ustaveny komise zemědělská, finanční, kulturně-osvětová, školská a trestní.
     K výrazným změnám ve vývoji a v působnosti všech stupňů národních výborů došlo v
roce  1960  v  souvislosti  s  novým  územně  správním  uspořádáním  státu  a  s  vydáním
několika důležitých zákonů, které upravovaly pravomoci a odpovědnost národních výborů
i  uspořádání  a činnost  jejich orgánů.  Tyto zákony se odrazily  v přijetí  Ústavy ČSSR z 11.
července  1960,  vyhlášené  ústavním  zákonem  č.  100/1960  Sb.  Dne  6.  dubna  1960  byl
vydán  zákon  č.  35/1960  Sb.,  o  změně  ústavního  zákona  o  volbách  do  Národního
shromáždění  a  o  volbách  do  Slovenské  národní  rady  a  ústavního  zákona  o  národních
výborech. Zákonem č. 36/1960 Sb., o územním členění státu došlo ke změnám v územním
členění státu. Došlo ke snížení počtu okresů a k vytvoření větších administrativních celků.
Bylo vytvořeno 9 krajů a některé kraje a okresy byly zrušeny (mj. zrušen Karlovarský kraj).
     Ačkoliv na řádné 7. schůzi rady Okresního národního výboru v Chebu, která se konala
dne 8. dubna 1960, byly navrženy a schváleny nové územní změny v okrese, tj. sloučení
katastrálního  území  obce  Lomnička  s  katastrálním  územím  obce  Vackov  a  vytvoření
jednoho MNV, nestalo se tak. Předseda MNV Josef Němec působil ve funkci ještě v březnu
1964, což je doloženo ze zápisu schůze rady MNV Lomnička ze dne 19. března 1964. Ze
zápisu ze schůze rady MNV dne 6. srpna 1964 je také patrné, že funkci předsedy MNV již
zastával Josef Fritsch.
     Na 23. schůzi rady Okresního národního výboru v Chebu dne 27. listopadu 1964 byl
projednán návrh odboru pro vnitřní věci ONV na územní změnu v okrese. Na základě § 16
zákona  č.  36/1960  Sb.,  o  územním  členění  státu,  rada  souhlasila  s  připojením  obce
Lomnička  s  částmi  Smrčina  a  Vackov  od  1.  ledna  1965  k  obci  Plesná  pod  správu  MNV
Plesná s úředním názvem Plesná. V kterém čísle popisném sídlil  MNV Lomnička v letech
1945-1964 nepodařilo zjistit.
     Lomnička  měla  převážně  zemědělský  charakter.  K  obci  nepatřily  žádné  osady  a  ve
velké  většině  byla  složena  ze  tří  národnostních  skupin:  Češi,  Slováci  a  Němci.  V  obci
působil Hasičský sbor, Výbor žen, Místní akční výbor Národní fronty i Svaz mládeže, Sokol
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a  vesnická  organizace  KSČ.  Byla  zde  otevřena  národní  škola  i  mateřská  škola.  Rovněž
obchod  a  hostinec,  kde  byla  každý  týden  promítána  filmová  představení.

Funkce původce:

Dozor na stavební výrobu, která je podřízena NV, a výrobu některých stavebních hmot,
zajištění bytové a občanské výstavby,
péče o údržbu bytového fondu, jeho plné využití a přidělování bytů,
řízení výstavby obce a zlepšování jejího vzhledu,
průmyslová výroba místního významu, služby, opravy a údržba pro obyvatelstvo,
dozor na zásobování obyvatelstva,
rozvoj zásobování vodou,
rozvoj veřejné osobní i nákladní silniční dopravy a její účelné uspořádání,
správa silniční sítě,
rozvoj veřejného stravování,
rozvoj školství, kultury a vzdělání,
spolupráce s dobrovolnými společenskými organizacemi,
preventivní a léčebná zdravotní péče o obyvatelstvo a sociálního zabezpečení pracujících,
spolupráce s jednotnými zemědělskými družstvy,
péče o životní prostředí a ochranu půdy, lesů, ovzduší a vodních toků,
zabezpečení práva na práci,
vytváření podmínek pro rozvoj tělesné výchovy a sportu,
přispívání k upevňování obranyschopnosti země,
konfiskace majetku Němců a kolaborantů podle dekretu prezidenta republiky č. 108/1945
Sb.
konfiskace zemědělského majetku podle dekretu č. 12/1945 Sb.,
trestní provinění proti národní cti, dekret č. 138/1945 Sb.,
řešení válečných škod,
ustanovování národních správ,
evidence a náhrada válečných škod.
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Normy konstitutivní:

Ústavní dekret prezidenta republiky č. 18/1944 Ústředního věstníku československého, o
národních výborech a prozatímním Národním shromáždění.
Vládní nařízení č. 4/1945 Sb., o volbě a pravomoci národních výborů.
Vládní  nařízení  č.  44/1945  Sb.,  kterým se  mění  vládní  nařízení  č.  4/1945  Sb.,  o  volbě  a
pravomoci  národních  výborů.
Vyhláška ministerstva vnitra č.  45/1945 Sb.,  o  úplném znění  vládního nařízení  o volbě a
pravomoci  národních výborů.
Směrnice č. 6/1945 Ú. l. ministerstva vnitra pro národní výbory místní a okresní.
Vyhláška  ministerstva  vnitra  č.  975/1947  Ú.  l.,  kterou  se  vydává  prozatímní  jednací  řád
pro  místní  národní  výbory  (místní  správní  komise)  a  jejich  složky.
Dekret  prezidenta  č.  121/1945  Sb.,  o  územní  organizaci  správy  vykonávané  národními
výbory.
Vládní nařízení č. 120/1946 Sb., o obnovení národních výborů na podkladě výsledků voleb
do ústavodárného Národního shromáždění.
Ústavní zákon č. 150/1948 Sb., Ústava Československé republiky.
Vládní nařízení č. 3/1949 Sb., o územní organizaci okresů.
Vyhláška MV č. 22/1949 Sb., o změnách úředních názvů.
Vládní nařízení č. 14/1950 Sb., o organizaci místních národních výborů.
Vládní nařízení č. 119/1951 Sb., o tajemnících místních národních výborů.
Ústavní zákon č. 12/1954 Sb., o národních výborech.
Zákona č. 13/1954 Sb., o národních výborech.
Zákona č. 14/1954 Sb., o volbách do národních výborů.
Ústavní  zákon  č.  35/1960  Sb.,  o  změně  ústavního  zákona  o  volbách  do  Národního
shromáždění  a  o  volbách  do  Slovenské  národní  rady  a  ústavního  zákona  o  národních
výborech.
Zákon č. 36/1960 Sb., o územním členění státu.
Ústavní zákon č. 100/1960 Sb., Ústava Československé socialistické republiky.
Ústavní  zákon  č.  75/1963Sb.,  o  skončení  volebního  období  Národního  shromáždění,
Slovenské  národní  rady  a  národních  výborů.

Vnitřní struktury:

Místní národní výbor zahrnoval jak samosprávný sbor, který se nazýval plénum MNV, tak i
vlastní úřad.
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Zdroje informací:
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Publikované právní normy
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II. Dějiny archivního souboru
Dějiny jednotky popisu:

Archivní  fond je výsledkem administrativní  činnosti  MSK a MNV Lomnička.  Utvářen je od
roku 1945 do roku 1964, kdy byl rozhodnutím ONV Cheb zrušen a následně pak přesunut
do obce Plesná.Spisy vzniklé z činnosti MSK a MNV Lomnička nejsou opatřeny původními
signaturami,  pouze  někde  podacími  razítky.  Ztráty,  zničení  nebo  poškození  dokumentů
před převzetím do archivu nejsou doložené, ale jelikož například zápisy rady MSK a MNV
se dochovaly pouze torzovitě, je tato skutečnost zřejmá. Rovněž se lze domnívat, že nebyl
používán žádný spisový plán určený pro národní výbory.

Archiválie  MSK  a  MNV  z  let  1945–1949  byly  do  archivu  předány  a  zaevidovány  dne  26.
června 1959 pod č. př. 18. Jednalo se o 1 podací protokol a 9 balíků spisů. Další předání
písemností proběhlo dne 7. listopadu 1968 pod č. př. 327 na základě skartačního návrhu.
Písemnosti  byly  předány  8.  listopadu  1968  na  základě  úředního  záznamu  o  předání
písemností a jednalo se o dokumenty z let 1948–1968, a to zápisy ze schůzí rady a pléna,
knihy  příjmů  a  výdajů,  knihu  dlužníků,  pokladní  knihu,  písemnosti  týkající  se  finančních
záležitostí  MNV,  dále  pak  zápisy  z  pozemkových  knih,  volební  seznamy  a  záležitosti
branců  a  živnostníků,  celkem  30  balíků  spisů.  Dne  5.  října  1993  došlo  k  dalšímu
zaevidování písemnosti pod č. př. 1201. Archiválie pocházely z let 1945–1955 a jednalo se
o 2 kartony spisů. Písemnosti byly zaevidovány bez záznamu o převzetí.

Přímý zdroj akvizice:

III. Archivní charakteristika archivního souboru
Způsob uspořádání:

Archivní  fond  Místní  národní  výbor  Lomnička  je  torzovitého  charakteru  a  obsahuje
archiválie  z  let  1945–1964.   Dochované  archiválie  ovšem  nepokrývají  celou  dobu
působnosti  MSK  Lomnička  a  MNV  Lomnička.  Zejména  z  počátku  působnosti  MSK  se
nedochovaly dokumenty skoro žádné. Zcela chybí zápisy ze schůzí pléna i komisí MSK do
roku 1947. Působnost MSK v tomto období proto nebylo možné podrobněji zmapovat.
U ref. č. 2/2/2/2//4 – seznamy osob podléhající výcviku CO, nebylo možné dohledat dataci.
Datace byla určena přibližně, dle navazujících okolností.
Vzhledem k tomu, že MNV Lomnička neměl žádný registraturní systém, nebyly dokumenty
členěny  na  manipulační  období  a  byly  pořádány  dle  metodiky  obsažené  v  Základních
pravidlech  pro  zpracování  archiválií,  č.  j.  MV-46913-1/AS-2013.  Dále  pak  dle  zákona
499/2004  Sb.,  o  archivnictví  a   spisové  službě  a   o   změně  některých  zákonů,  a  dle
vyhlášky č. 645/2004 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o  archivnictví a
spisové  službě  a   o   změně  některých  zákonů.  Zároveň  bylo  přihlíženo  k  metodickému
pokynu  pro  inventární  zpracování  archivních  fondů  národních  výborů  ve  Státním
oblastním  archivu  v  Plzni,  č.  j.  SOAP/006-3120/2007  a  č.  j.  SOAP/006-0767/2010.
Spisový  materiál  byl  rozdělen  na  knihy,  registraturní  pomůcky  a  spisy.  Zápisy  ze  schůzí
rady byly předřazeny do oddělení Orgány NV a v nich rozděleny podle jednotlivých orgánů
a  v  jejich  rámci  řazeny  chronologicky.  Spisy  byly  rozděleny  a  uspořádány  dle  jejich
charakteru  do  skupin  –  Statutární  záležitosti  organizace,  Vnitřní  správa  a  ochrana
veřejného  pořádku,  Evidence  obyvatelstva,  matriční  záležitosti,  Finance  a  plánování,
Územní  plánování  a  výstavba  obce,  Místní  hospodářství,  Doprava,  Pracovní  síly,
Zemědělství,  Zdravotnictví  a  sociální  péče,  Školství,  Kultura.  Podrobné  členění
inventárního  seznamu  je  uvedeno  v  příloze  č.  2.  Po  jazykové  stránce  je  fond  český.
Fyzický  stav  archivního  fondu  je  dobrý,  nejsou  nutné  restaurátorské  zásahy.
Při  inventárním  zpracování  archivního  fondu  nebyly  na  základě  přehodnocení  významu
písemností  vyřazeny  žádné  dokumenty,  ale  byly  na  základě  úředního  záznamu,  č.
80/2013,  č.  j.  SOAP/020-0630/2013,  ze  dne 21.  srpna 2014,  vyřazeny dokumenty  jiného
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původce,  a  to  Jednotné zemědělské družstvo Štítno (EL  NAD 1603).  Jedná se o  1  úřední
knihu (zápisy ze schůzí JZD Štítno), z let 1953–1955, jejíž rozsah je 0,01 bm. Dokumenty
byly  z  archivního  fondu  Místní  národní  výbor  Lomnička  (EL  NAD  198)  vyřazeny  a  byly
převedeny  k  nově  vytvořenému  archivnímu  fondu  Jednotné  zemědělské  družstvo  Štítno
(EL  NAD  1603).  Před  archivním  zpracováním  archivní  fond  obsahoval  -  16  evidenčních
jednotek  (5  úředních  knih,  5  podacích  protokolů  a  6  kartonů),  měřil  0,86  bm.  Při
zpracování došlo na základě přemanipulování archivního materiálu ke zvětšení rozsahu na
1,07  bm  a  ke  změně  počtu  evidenčních  jednotek  v  kartonu  byla  nalezena  další  úřední
kniha a zvětšil  se počet kartonů, protože původní kartony byly přeplněné. Po zpracování
tvoří  archivní  fond  19  evidenčních  jednotek  (6  úředních  knih,  5  podacích  protokolů  a  8
kartonů).

Neočekáváme.

Budoucí přírůstky:

WANNER,  Michal  a  kol.  Základní  pravidla  pro  zpracování  archiválií.  Druhé,  doplněné  a
rozšířené  vydání.  Praha:  Odbor  archivní  správy  a  spisové  služby  MV,  2015.
OASSS  Ministerstva  vnitra,  kterým  se  vydávají  nová  základní  pravidla  pro  zpracování
archiválií  (č.  j.  MV-46913/AS-2013)
Metodický  návod  č.  1/2013  z  roku  2015  Metodický  pokyn  pro  inventární  zpracování
archivních  fondů  národních  výborů  ve  Státním oblastním archivu  v  Plzni  č.  j.  SOAP/006-
3120/2007
Metodický  pokyn  ředitele  SOA  v  Plzni  pro  zpracování  archiválií  a  tvorbu  archivních
pomůcek  č.  j.  SOAP/006-0767/2010
Dodatek k metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni  pro zpracování a tvorbu archivních
pomůcek č.  j.  SOAP/006-1300/2014
Informace k Dodatku k Metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií
a tvorbu archivních pomůcek č. j. SOAP/006-0767/2010
Dodatek k metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni  pro zpracování a tvorbu archivních
pomůcek č.  j.  SOAP/006-1300/2014
Informace k Dodatku k Metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií
a  tvorbu  archivních  pomůcek  č.  j.  SOAP/006-1300/2014,  vydaná  pod  č.  j.  SOAP/006-
0813/2015.

Nepoškozeno

Pravidla zpracování:

Fyzický stav jednotky popisu a technické požadavky:
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IV. Tematický popis archivního souboru
Tematický popis jednotky popisu:

Materiál  archivního  fondu  MNV  Lomnička  umožňuje  studium  chodu  veřejné  správy,
politických  a  hospodářských  poměrů  v  obci  ve  40.  a  50.  letech  20.  století.  Mezi
nejvýznamnější dobové dokumenty náleží zápisy ze schůzí rady a pléna MSK a MNV (ref.
č. 1//4, 1//6).  Tyto zápisy z části zachycují činnost MNV, práci jejich členů i činnosti komisí.
Dále  obsahují  informace  ohledně  finančního  hospodaření  obce,  kulturního  vyžití
obyvatelstva,  zdravotní  a  sociální  péči  v  obci  a  také  informace  týkající  se  zemědělství.
Zemědělský  charakter  obce  dokumentují  písemnosti  s  ref.  č.  2/2/2/9//1-16,  např.  plnění
dodávek  zemědělské  výroby  a  plnění  zemědělských  plánů  rostlinné  a  živočišné  výroby.
Informace  ohledně  finančního  hospodaření  obce  jsou  limitovány  malým  množstvím
dochovaného  materiálu.  Tyto  materiály  jsou  obsaženy  v  ref.  č.  2/2/2/4//1-19.  Jako
prameny  pro  studium  demografie  a  migrace  obyvatelstva  mohou  posloužit  policejní
přihlášky  obyvatelstva  a  evidence  obyvatelstva   (ref.  č.  2/2/2/3//1-9).

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a
sestavení archivní pomůcky
Informace o zpracování:
Archivní fond byl v roce 1960 zpracován pracovníkem Okresního archivu Cheb Jaroslavem
Slavíkem  a  současně  byl  vytvořen  prozatímní  inventární  seznam,  který  byl  roku  1990
zrevidován a původní inventární soupis přepsán Danou Václavů a Marií Bortelovou. V roce
1994  byl  inventární  soupis  znovu  zrevidován  a  původní  inventární  soupis  přepsán  Marií
Bortelovou  a  k  archivnímu  fondu  byl  přidán  dodatek.  Dne  31.  července  2013  byla
pomůcka zrušena  a následně přikročeno k novému zpracování fondu Mgr. Lucií Pevnou. V
dubnu 2020 čistopis archivní pomůcky vyhotovila Bc. Helena Kršňáková. .

Zpracovatel jednotky popisu: Kršňáková Helena Bc.

Datum popisu: 29. května 2020
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Příloha č. 1 

Seznam použitých zkratek 

 
AP                                 archivní pomůcka 
bm    běžný metr 
CO                                 civilní obrana 
č. j.     číslo jednací 
čl.                                  článek 
č. př.    číslo přírůstku 
čsl.    československý 
ČSR                               Česká socialistická republika 
EL NAD   evidenční list národního archivního dědictví 
evid. jedn.   evidenční jednotka 
JZD    jednotné zemědělské družstvo 
kar                                karton 
KSČ    Komunistická strana Československa 
MNV    místní národní výbor 
MO KSČ   místní organizace Komunistické strany   
                                     Československa 
MSK    místní správní komise 
NS    národní shromáždění 
NV                                 národní výbor 
ONV    okresní národní výbor  
OSK    okresní správní komise 
ppr                                podací protokol 
ref. č.                            referenční číslo 
Sb.                                sbírka zákonů 
SOAP    Státní oblastní archiv Plzeň 
SOkA     Státní okresní archiv 
ukn                               úřední kniha 
Ú. l.                               úřední list 

     
 



Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

223201010/198 1

Místní národní výbor Lomnička
čeština
počet ej: kar 8, ppr 5, ukn 6

1 2

Orgány národního výboru

1//1 kar 13

Zápisy ze schůzí MSK
(2. 5. 1947 - 5. 12. 1947)

1947

1//2 kar 14

Zápisy ze schůzí pléna MNV
(17. 12. 1947 - 3. 12. 1964)

1947-1964

1//3 kar 15

Zápis ze schůze rady MNV
(11. 4. 1951 - 15. 10. 1964)

1951-1964

1//4 ukn 16

Zápisy ze schůzí rady MNV
(28. 9. 1955 - 27. 9. 1957)

1955-1957

1//5 kar 17

Zápisy z veřejných schůzí MNV
(25. 9. 1953 - 19. 11. 1964)

1953-1964

1//6 kar 18

Zápis ze schůze rady MNV s VO KSČ a
představenstvem JZD
(17. 8. 1955)

1955

1//7 kar 19

Zápis ze schůze finanční komise
(13. 10. 1959)

1959
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

1//8 kar 110

Zápis ze schůze školské komise
(13. 10. 1959)

1959

1//9 kar 111

Zápis ze schůze zemědělské komise
(13. 10. 1959)

1959

1//10 kar 112

Zápis ze schůze složek NF
(3. 5. 1960)

1960

2 13

Úřad národního výboru

2/1 14

Účetní knihy

2/1//1 ukn 215

Kniha příjmů 1959

2/1//2 ukn 316

Kniha výdajů 1960

2/1//3 ukn 417

Pokladní kniha 1946-1949

2/1//4 ukn 518

Pokladní deník (příjmy, výdaje) 1957

2/1//5 ukn 619

Kniha nedoplatků a dlužníků 1960

2/2 20

Spisový materiál
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/1 21

Registraturní pomůcky

2/2/1//1 ppr 122

Podací protokol
(čj. 1-301, 29. 9. 1945 - 27. 12. 1945)
(čj. 302-1182, 2. 1. 1946 - 28. 12. 1946)
(čj. 1191-133, 1. 2. 1947 - 12. 6. 1947)
(čj. 1-438, 12. 6. 1947 - 21. 12. 1947)
(čj. 439-481, 12. 1. 1948 - 30. 1. 1948)
čj. 1-909, 4. 2. 1948 - 30. 12. 1948)
(čj. 1-269, 3. 1. 1949 - 7. 4. 1949)

1945-1949

2/2/1//2 ppr 223

Podací protokol
(8. 4. 1949 - 30. 12. 1949  bez čj.)
(4. 1. 1950 - 30. 12. 1951 bez čj.)
(3. 1. 1951 - 14. 2. 1951 bez čj.)

1949-1951

2/2/1//3 ppr 324

Podací protokol
(1. 1. 1951 - 22. 10. 1951 bez čj.)

1951

2/2/1//4 ppr 425

Podací protokol
(6. 10. 1950 - 29. 12. 1950 bez čj.)
(3. 1. 1951 - 14. 2. 1951 bez čj.)

1950-1951

2/2/1//5 ppr 526

Kniha došlé pošty č. 6
(27. 9. 1950 - 21. 12. 1950 bez čj.)
(15. 1. 1951 - 14. 2. 1951 bez čj.)

1951

2/2/2 27

Spisy

2/2/2/1 28

Statutární záležitosti
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/1//1 kar 129

Charakteristika obce [1955]

2/2/2/1//2 kar 130

Volby do MNV 1947

2/2/2/1//3 kar 131

Roční hodnocení MNV 1960

2/2/2/1//4 kar 132

Plány schůzí rady a pléna MNV 1953-1956

2/2/2/1//5 kar 133

Soutěže MNV 1953

2/2/2/1//6 kar 134

Oběžníky MNV 1947-1949

2/2/2/1//7 kar 135

Rezoluce občanů 1950

2/2/2/1//8 kar 136

Záležitosti členů MNV 1946-1956

2/2/2/1//9 kar 137

Revize činnosti MNV 1959

2/2/2/1//10 kar 138

Prověrky vykonané MNV 1955

2/2/2/1//11 kar 139

Sbírka na pomoc Slezsku 1946

2/2/2/2 40

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/2//1 kar 241

Svaz české mládeže, spolky v obci 1946

2/2/2/2//2 kar 242

Výbor žen 1955-1957

2/2/2/2//3 kar 243

Trestní záležitosti 1946

2/2/2/2//4 kar 244

Seznamy osob podléhající výcviku CO v obci [1950]

2/2/2/2//5 kar 245

Reorganizace hasičského sboru 1951

2/2/2/2//6 kar 246

Seznamy branců 1948-1950

2/2/2/3 47

Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti

2/2/2/3//1 kar 248

Seznamy a počty obyvatelstva 1945-1953

2/2/2/3//2 kar 249

Policejní přihlášky (D-M) 1947-1950

2/2/2/3//3 kar 250

Listiny o udělení čsl. státního občanství (A-T),
Výměry o vrácení čsl. státního občanství (H-K)

1950-1951

2/2/2/3//4 kar 251

Seznam odsunutých Němců 1946-1949

2/2/2/3//5 kar 252

Seznamy antifašistů 1946
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/3//6 kar 253

Seznamy reemigrantů 1948

2/2/2/3//7 kar 254

Seznamy pracovních sil a německých specialistů 1945-1948

2/2/2/3//8 kar 255

Dobrovolné vystěhování Němců - žádosti 1948

2/2/2/3//9 kar 256

Seznam osob čsl. národnosti uprchlých do Německa 1950

2/2/2/3//10 kar 257

Matriční zápisy, zjišťování bydliště 1949-1958

2/2/2/4 58

Finance a plánování

2/2/2/4//1 kar 259

Pozemnostní archy, seznání (dle č.p. 2-105) 1947-1949

2/2/2/4//2 kar 260

Odebrání zemědělské usedlosti - Janu Buchlovskému 1948

2/2/2/4//3 kar 261

Přídělové listiny, výpis z pozemkové knihy, příděl
rodinných domků

1947-1959

2/2/2/4//4 kar 262

Kupní a nájemní smlouvy 1955-1958

2/2/2/4//5 kar 263

Žádosti o udělení národní správy - národní správa -
výměry

1945-1950

2/2/2/4//6 kar 264

Žádosti o příděl movitého i nemovitého majetku 1947-1950
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/4//7 kar 365

Seznamy osob, které podléhají konfiskaci,
konfiskace majetku

1946-1950

2/2/2/4//8 kar 366

Soupis rodinných domů podléhajících konfiskaci 1946-1947

2/2/2/4//9 kar 367

Přihlášky na skofiskovaný zemědělský majetek 1946-1947

2/2/2/4//10 kar 368

Návrhy prodeje konfiskátů, prodejní listy 1947-1950

2/2/2/4//11 kar 369

Franceska Cordella, žádost o zrušení konfiskace na
rodinný dům č.p. 34

1949-1950

2/2/2/4//12 kar 370

Přihlášení peněžních vkladů, peněžní transakce 1945-1950

2/2/2/4//13 kar 371

Hospodářský stav obce 1958

2/2/2/4//14 kar 372

Rozpočty 1945-1960

2/2/2/4//15 kar 373

Účetní závěrky 1945-1958

2/2/2/4//16 kar 474

Přehled o místních daních a poplatcích, zpráva o
dohlídce za vybírání daní

1958-1959

2/2/2/4//17 kar 475

Činžovní daň, daň z místností, domovní daň 1946-1964

2/2/2/4//18 kar 476

Zemědělská daň 1948-1958
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/4//19 kar 477

Výkazy poplatků za jateční zvířata 1946-1953

2/2/2/4//20 kar 478

Investiční plán, akce 5M 1950-1951

2/2/2/4//21 kar 479

Programový plán a jeho plnění 1957-1958

2/2/2/4//22 kar 480

Zemědělské plány, žňové plány 1949-1955

2/2/2/5 81

Územní plánování a výstavba obce

2/2/2/5//1 kar 582

Dodatek - hospodářský stav podniku ZČE 1946

2/2/2/5//2 kar 583

Založení pobočky státní strojní stanice č. 327 1949

2/2/2/5//3 kar 584

Demolice 1949-1950

2/2/2/6 85

Místní hospodářství

2/2/2/6//1 kar 586

Soupis živností 1946

2/2/2/6//2 kar 587

Povolení a rušení živností 1949-1950

2/2/2/6//3 kar 588

Projednání domovského práva 1947
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/6//4 kar 589

Bytové listy, lístky pro domácnost (dle č.p. 1-103) 1946-1952

2/2/2/6//5 kar 590

Domovní výkaz (č.p. 95) 1946

2/2/2/6//6 kar 591

Domácnosti - dodávkové listy paliva (dle abecedy B-
Z)

1948-1951

2/2/2/7 92

Doprava

2/2/2/7//1 kar 593

Žádost o prodloužení autobusové linky až do obce
Štítno

1949

2/2/2/7//2 kar 594

Technická dokumentace k opravě mostu 1956

2/2/2/7//3 kar 595

Přehled práce obyvatel na úpravě komunikace v obci 1956

2/2/2/8 96

Pracovní síly

2/2/2/8//1 kar 597

Přehled pracovních sil v zemědělství 1946-1952

2/2/2/8//2 kar 598

Výplatní listiny za práce spojené s opravami
obecních cest

1949

2/2/2/8//3 kar 599

Zrušení brigády ve stavebnictví - Michal Dzuro 1950-1951
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/9 100

Zemědělství

2/2/2/9//1 kar 5101

Rozpuštění a jmenování nové rolnické komise 1945-1949

2/2/2/9//2 kar 5102

Výkazy o hospodaření zemědělců a JZD 1946-1956

2/2/2/9//3 kar 5103

Seznam zemědělců a členů JZD 1948-1952

2/2/2/9//4 kar 5104

Závazky zemědělců 1955

2/2/2/9//5 kar 5105

Živočišná a rostlinná výroba 1950-1954

2/2/2/9//6 kar 6106

Hospodářské výkazy zeměmědělství 1948-1954

2/2/2/9//7 kar 6107

Soupisy ploch kultur a osevu 1945-1955

2/2/2/9//8 kar 6108

Čestná prohlášení o výměře půdy a stavech
hospodářského zvířectva

1949-1950

2/2/2/9//9 kar 6109

Evidence hospodářských zvířat 1945-1955

2/2/2/9//10 kar 6110

Soupis ovocných stromů a keřů 1946

2/2/2/9//11 kar 6111

Výkaz nákazových příspěvků 1946-1952
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/9//12 kar 6112

Evidence zemědělské půdy 1953

2/2/2/9//13 kar 6113

Projednání samovolného opuštění usedlostí osídlenci 1950

2/2/2/9//14 kar 7114

Povinné dodávky 1945-1958

2/2/2/9//15 kar 7115

Předpisy a nabídky dodávek a nadkontigentu 1949

2/2/2/9//16 kar 7116

Výkazy o plnění dodávkového kontigentu dobytka 1945-1950

2/2/2/10 117

Zdravotnictví a sociální péče

2/2/2/10//1 kar 8118

Očkovací seznamy 1947-1951

2/2/2/10//2 kar 8119

Ustanovení poručníka nezl. dítěti 1947

2/2/2/11 120

Školství

2/2/2/11//1 kar 8121

Otevření národní školy 1948

2/2/2/11//2 kar 8122

Seznam dětí školou povinných 1948

2/2/2/11//3 kar 8123

Platební seznam učitelských příjmů 1949
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/2/2/11//4 kar 8124

Hodnocení učitele A. Hlavničky 1951

2/2/2/11//5 kar 8125

Otevření MŠ 1951

2/2/2/12 126

Kultura

2/2/2/12//1 kar 8127

Veřejný rozhlas 1949
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Název archivní pomůcky: Místní národní výbor Lomnička

Značka fondu: MNV Lomnička

Časové rozmezí archivní pomůcky: 1945-1964

Počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou: kar 8, ppr 5, ukn

6

Počet jednotek popisu, které lze na základě archivní pomůcky zpřístupnit: 127

Rozsah archivní pomůckou zpřístupněných archiválií: 1,07 bm

Stav archivní pomůckou zpřístupněných archiválií ke dni: 29. května 2020

Zpracovatel archivního souboru: Bc. Helena Kršňáková, Mgr. Lucie Pevná

Archivní pomůcku sestavil: Bc. Helena Kršňáková

Počet stran archivní pomůcky: 29

Archivní pomůcku schválil: Mgr. Karel Halla, dne 29.5.2020, čj. SOAP/20-387/2020
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